
Krátkodobé výluky v provozu tramvají v dubnu 2012

1.V noci z pondělí 2. 4. na úterý 3. 4. 2012 a v noci z úterý 3. 4. na středu 4. 4. 2012 vždy od 22:00 
hod. do 4:00 hod. je obousměrně přerušen tramvajový provoz v úseku Palackého náměstí - Výtoň. 
Linky 3 a 52 jsou v úseku Karlovo náměstí – Výtoň vedeny přes zastávky Botanická zahrada a 
Albertov. Linka 7 je v úseku Zborovská – Albertov vedena přes zastávky Jiráskovo náměstí, 
Myslíkova, Karlovo náměstí a Botanická zahrada. Linka 17 je v úseku Národní divadlo – Výtoň 
vedena přes zastávky Národní třída, Karlovo náměstí a Albertov. Náhradní doprava není zavedena. 
Po dobu výluky je v ulici Svobodova dočasně zřízena zastávka Výtoň v obou směrech. 

2.Ve čtvrtek 5. 4. 2012 od 0:30 hod. do 4:30 hod. je přerušen tramvajový provoz v úseku Národní 
divadlo – Čechův most, a to pouze v tomto směru. Linka 53 je v úseku Národní divadlo – Čechův 
most vedena přes zastávky Újezd, Malostranské náměstí a Malostranská. Náhradní doprava není 
zavedena.

3.V noci ze čtvrtka 5. 4. na pátek 6. 4. 2012 od 22:00 hod. do 4:00 hod. je přerušen tramvajový 
provoz v úseku Průběžná – Kubánské náměstí, a to pouze v tomto směru. 
Linky 7 a 55 jsou v úseku Solidarita – Oblouková (pouze v uvedeném směru) vedeny přes zastávky 
Vozovna Strašnice, Želivského, Flora, Orionka, Šumavská, Jana Masaryka a Čechovo náměstí. 
Linky 22, 57 a 59 jsou v úseku Na Hroudě – Náměstí Míru (pouze v uvedeném směru) vedeny přes 
zastávky Strašnická, Vozovna Strašnice, Želivského, Flora, Orionka a Šumavská. 
Po dobu výluky je zavedena náhradní autobusová doprava X-50 v trase Vozovna Strašnice – 
Strašnická – Kubánské náměstí – Čechovo náměstí (v uvedeném směru) a X-57 v trase Nádraží 
Strašnice – Průběžná – Koh-i-noor – Vršovické náměstí – Náměstí Míru (v uvedeném směru). 

4.V sobotu 14. 4. 2012 od 8:00 hod. do 14:00 hod. je obousměrně přerušen tramvajový provoz 
v úseku Albertov – Otakarova.
Linka 7 je v úseku Palackého náměstí – Otakarova vedena přes zastávky Karlovo náměstí, I. P. 
Pavlova, Bruselská a Nuselské schody. Linka 18 je v úseku Karlovo náměstí – Náměstí Bratří 
Synků vedena přes zastávky Štěpánská, I. P. Pavlova, Bruselská a Nuselské schody. Linka 24 je 
v úseku Karlovo náměstí – Otakarova vedena přes zastávky Štěpánská, I. P. Pavlova, Bruselská a 
Nuselské schody. 
Po dobu výluky je zavedena náhradní autobusová doprava X-18 v trase Lazarská – Karlovo náměstí 
– Albertov – Otakarova – Náměstí Bratří Synků. 

5.V neděli 15. 4. 2012 od 8:00 do 14:00 hod. je etapovitě přerušen tramvajový provoz v úsecích 
Flora – Olšanské náměstí – Hlavní nádraží a Olšanské náměstí – Nákladové nádraží Žižkov.

Po celou dobu výluky je linka 5 v úseku Flora – Masarykovo nádraží (v uvedeném směru) 
odkloněna přes zastávky Orionka, Náměstí Míru, Karlovo náměstí, Lazarská, Vodičkova a 
Jindřišská. V opačném směru jede linka po své trase.

V době od 8:00 do 12:00 hod. je linka 9 ve směru ze Sídliště Řepy v úseku Olšanské náměstí – 
Nákladové nádraží Žižkov odkloněna přes zastávky Flora, Želivského a Mezi Hřbitovy a ve směru 
ze Spojovací v úseku Nákladové nádraží Žižkov – Národní třída odkloněna přes zastávky Mezi 
Hřbitovy, Želivského, Flora, Orionka, Náměstí Míru a Karlovo náměstí. Linka 26 je ve směru 
z Divoké Šárky v úseku Olšanské náměstí - Želivského odkloněna přes zastávku Flora a ve směru 
z Nádraží Hostivař v úseku Želivského – Masarykovo nádraží odkloněna přes zastávky Flora, 
Orionka, Náměstí Míru, Karlovo náměstí, Lazarská, Vodičkova a Jindřišská.



V době od 12:00 do 14:00 hod. je linka 9 ve směru ze Spojovací v úseku Nákladové nádraží Žižkov 
– Národní třída odkloněna přes zastávky Mezi Hřbitovy, Želivského, Flora, Orionka, Náměstí Míru 
a Karlovo náměstí. Linka 26 je ve směru z Nádraží Hostivař v úseku Želivského – Masarykovo 
nádraží odkloněna přes zastávky Flora, Orionka, Náměstí Míru, Karlovo náměstí, Lazarská, 
Vodičkova a Jindřišská. V opačném směru jedou uvedené linky ve svých trasách.

Po celou dobu výluky je zavedena náhradní autobusová doprava X-26 v trase Želivského – 
Olšanské hřbitovy – Flora – Olšanské náměstí – Lipanská – Husinecká – Hlavní nádraží – Dlážděná 
(v uvedeném směru).

V obou směrech je dočasně pro linky 3, 5, 14, 24 a 26 zřízena v Dlážděné ulici tramvajová zastávka 
Dlážděná.

6.V neděli 22. 4. 2012 od 5:30 do 15:00 hod. je obousměrně přerušen provoz tramvají v úseku 
Hlubočepy – Sídliště Barrandov. 
Linky 12 a 14 jsou ukončeny v zastávce Hlubočepy, linka 20 je ukončena v zastávce Smíchovské 
nádraží.
Po dobu výluky je zavedena náhradní autobusová doprava X-12 v trase Hlubočepy - Sídliště 
Barrandov. Poslední vybrané spoje linky X-12 jsou ve směru od Sídliště Barrandov prodlouženy ze 
zastávky Hlubočepy až do zastávky Smíchovské nádraží.


